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[TpoBOOUTCS 110 OMPENEIEHHBIM TOKA3aHUAM IS OTIPEIeNIeHUST YPOTUHAMUKY BEPXHUX MOYEBHIX
IyTel, o[ KOHTPOJIEM PEHTIEHOJIOTa, IEPEN03UPOBKa Iy4eBOl HAarpy3Ky He JomycKaeTcs. Eciu
MMeeTCs HelIePeHOCUMOCTD M0fla ¥ ITPOBECTH BHYTPUBEHHYIO Yporpaduio HEBO3MOXKHO, TO
IIPOU3BOOUTCS KaTeTepu3alus MOYEeTOYHHKA U peTporpagHoe BegeHre KoHTpacTa(6e3 momagaHus
€ro B COCYIMCTOE PYCi0). ECcu e MOYeTOYHUK HEIPOXOAUM MU KaTeTepa, TO IIPOU3BOOUTCS
XHPYPrUYECKOe BMEIIATeIbCTBO - HehPOCTOMUS (IIPUUEM B Psifie CIIydaeB, H-P, €CIIH HET
000pyOOBaHUS [JIS MYHKIMY ITOJIOCTHOW CHCTEMEI IIOYKY - 9TO OTKPHITast, 00JIbIAs OTepalus, Moy
SHOOTPaXeabHEIM HAPKO30M)-YCTaHABIMBAIOT JPEHAKHYI0 TPYOKY B IIOJIOCTHYIO CUCTEMY ITOYKH MJIST
OTTOKA MOYH, ¥ BBOMST 3TOT K€ KOHTPACT aHTErPafiHo - 110 HePOCTOMEB IIOUYKY, Jajiee - B
MOYETOYHUK, I'le OCTAHABIMBAETCS Nepe] NPENsSTCTBUEM U IPOU3BOAUTCS yXKe CIenyiolee
BMEIIATEILCTBO - C IEJIbI0 YCTPAHEHUS IPEeNITCTBUS B MoueTOUHUKe. CyouTe caMu.



